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ZAPISNIK 4. seje Razširjenega strokovnega kolegija za paliativno oskrbo 

 

 

PODATKI O SESTANKU: 

 

Datum sestanka: 25.9.2025 Kraj sestanka: Zoom 

Pričetek sestanka: 19:00 Zaključek sestanka: 21:00 uri 

 

 

PRISOTNI VABLJENI: 

Izr.prof. dr. Erika Zelko, UM, Medicinska fakulteta 

asist. dr. Maja Ebert Moltara, dr. med., Onkološki inštitut Ljubljana 

Doc.dr. Anamarija Meglič, dr.med. UKC Ljubljana 

doc. dr. Hugon Možina dr. med. UKC Ljubljana 

mag. Jožica Ramšak Pajk, Fakulteta za zdravstvo Angele Boškin in Zbornica - Zveza 

 

OPRAVIČENO ODSOTNI: 

 

 

DNEVNI RED: 

1. Ugotovitev sklepčnosti 
2. Potrditev dnevnega reda 
3. Potrditev zapisnika prejšnje seje RSK za PO 
4. Nabor storitev VZS. Na sejo povabljen  Mircha Poldrugovac (ga ni bilo) 
5. Pobuda Mojce Ljubi Berce, program respiratorna fizioterapija  
6. Zakon o konoplji za medicinske in znanstvene namene  
7. Razno 

Ad 1) 
Ugotovitev da so prisotni vsi člani, zato se potrdi sklepčnost seje. 
 

Ad 2)  

Sklep št 1/4. seja RSK PO 25.9. 2025 

Dnevni red četrtega sestanka RSK za paliativno oskrbo, ki ga je predlagala predsednica RSK, 

se potrdi. 

 

Ad 3)  

Sodelujoči na sestanku se seznanijo z vsebino zapisnika prejšnje seje. 

 

Sklep št.2/4. seje RSK PO 25.9. 2025 

Zapisnik 3. seje RSK z dne 9.6.2025, se potrdi. 

 

Ad 4)  

Pod točko smo obravnavali pobudo za obravnavo nabora storitev in šifranta storitev. Razprava je 

tekla v smeri, da že imamo neke osnove plačilnega sistema za otroke in odrasle žal patronažnega 

varstva ni vključenega oziroma je potreba da se razdela primarna raven. Postavlja se nam 



 

vprašanje oziroma ne znamo razbrati namena in pomena tega vprašanja. Kajti pred kratkim smo 

že posredovali nekaj podatkov in ni bilo odziva. Želeli bi bolj natančna navodila s strani ministrstva 

glede namena VZD in VSZ-ev. V kolikor bi bilo možno, prosimo za pojasnitev na kakšnem 

primeru. 

 

Sklep št.3/4. seje RSK PO 29.9. 2025 

Potrebna so dodatna pojasnila s strani ministrstva. Predsednica RSK za PO posreduje vprašanje 

na MZ.  

 

Ad 5)  

S strani fizioterapevtov smo dobili odprto vprašanje oziroma ali RSK podpira specializacijo 

respiratorne fizioterapije. Fizioterapevti se naj med sabo povežejo, uskladijo in pripravijo program 

v skladu s strokovnimi smernicami specializacij v lastni stroki. RSK za PO pobudo podpira in 

poudarja, da naj bo program strokovno podprt z vsebinami paliativnega pristopa. 

 

Sklep št.4/4. seje RSK PO 29.9. 2025 

RSK podpira specializacijo respiratorne fizioterapije pod pogojem, da so vsebine vezane na 

paliativno oskrbo ustrezno strokovno pokrite in vključene. 

 

Ad 6)  

V zvezi z Zakonom o konoplji za medicinske in znanstvene namene (ZKMZN) je na RSK naslovila 

prošnjo za opredelitev. Tekla je razprava glede predpisovanja na vseh ravneh zdravstvenega 

varstva 

 

Sklep št.5/4. seje RSK PO 29.9. 2025 

Pod točko 1 smernice v Sloveniji že obstajajo. 

Pod točko 2 – Poraba kanabidoidov se piše po indikacijah, ki so znana in se ne pričakuje neka 

večja poraba. Dejstvo je tudi, da je težko napovedati številčne spremembe oziroma trende, ker 

utemeljene ocene ni oziroma teh podatkov nimamo. 

Pod točko 3 – Odmerjanje in doziranje je v skladu s strokovnimi priporočili. 

 

Ad 7)  

S strani predsednice je bilo izpostavljeno odprto vprašanje, kajti na modularni skupini so 

izpostavili pobudo po sodelovanju med osnovnim paliativnim timom (družinski zdravniki) in 

mobilnim paliativnim timom glede hišnih obiskov, prenosa informacij in koordinacije. Gre 

predvsem za paciente  z neozdravljivimi kroničnimi, neonkološkimi obolenji. 

 

Naslednji sestanek RSK za PO je predviden 20. 11. 2025 ob 19:00 uri preko aplikacije Zoom. 

 

Pripravila               Predsednica 

mag. Jožica Ramšak Pajk          Izred.Prof.dr. Erika Zelko 

  

  

  

 


